

Андрей Трубецкой ответил на вопросы жителей в прямом эфире

Благоустройство, переселение из фенольного и аварийного жилья, ремонт дорог и дополнительные секции для детей. Андрей Трубецкой во время традиционного прямого эфира отвечал на вопросы, волнующие жителей Сургутского района.

В формате оперативного диалога с главами поселений были получены ответы на десятки вопросов, которые поступили в социальных сетях. В частности жители Лянтора интересовались, где познакомиться со списком очередности по переселению из фенольного жилья.

- Список на стартовой странице сайта Сургутского района admsr.ru вкладка перечень аварийного/фенольного жилья. Заходите, смотрите, какие вы по списку. Перед сегодняшним эфиром сам зашел, проверил. Список из 71 дома размещен, - ответил глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

Интересовались лянторцы и вопросами благоустройства, когда появятся пешеходные дорожки в 8 микрорайоне.

- Работы ведутся. До конца года объект должен быть закончен. Все, что предусмотрено проектом, будет выполнено, - ответил глава Сургутского района.

Глава Белого Яра рассказал о планах на участок, где расположена старая спортивная школа. Владимир Мансуров заверил, что в 2025 здание планируется снести, после чего определятся с целевым назначением участка. Не исключено, что на этом месте также появится объект спорта.

Жители Сайгатина интересовались, появятся ли в поселковом клубе новые секции.

- Клуб работает второй год. Посещает 44 ребенка, если считать от общей численности детей Сайгатина - это фактически треть. По нашей информации не все группы заполнены. Поэтому давайте заполним и будем думать уже о чем-то дополнительном, - отметил Андрей Трубецкой.

- В наш адрес поступают сообщения от жителей, что мало спортивных секций. Две спортивные секции есть. Условия для занятий спортом сегодня для Сайгатина созданы. Спортивный зал отремонтировали, спортивные тренажеры есть. Ведется атлетическая гимнастика и ведется киберспорт. Жители хотели бы, чтобы их детишки занимались еще восточными единоборствами. Но на сегодняшний день ставка тренера у нас свободна, готовы принять специалиста. Кроме того ведем переговоры со школой, чтобы задействовать секции волейбола, баскетбола на их территории, - рассказал глава с.п. Солнечный Игорь Наумов.

Отметим, что прямые эфиры проводятся в социальных сетях регулярно. Задать свои вопросы и узнать о новом эфире можно [на личной странице Вконтакте](#) главы Сургутского района **Андрея Трубецкого**.

<https://admsr.ru/smi/news/268/408799/>

В Лянторской школе оборудовали уличную библиотеку

В Лянторской школе оборудовали уличную библиотеку. Книжную зону создали на базе СОШ №7 по инициативе учеников. Здесь можно взять книгу на время либо обменять на свою. Юные читатели стараются обновлять ассортимент каждый день. Сургутский район продолжает работать над созданием комфортных условий для книголюбов. Одной из последних была модернизирована Высокомысовская библиотека имени В.П. Замятина.

- Стоимость ее обновления составила 2,9 млн рублей из бюджета Сургутского района. На эти средства была укреплена материально-техническая база учреждения. В частности, приобретена современная мебель и оборудование. Одно из центральных мест занимает краеведческая зона. В цветовой гамме и интерьерных решениях Высокомысовской библиотеки отражены локальные пейзажи: высокий берег Оби и Тундринский кедровый бор. Созданы условия для людей с ограниченными возможностями здоровья – размещены мнемосхемы, на входе есть противоскользящее покрытие, имеются специальные предупредительные знаки. Ранее в Сургутском районе модернизировали пять библиотек: в Рускинской, Барсово, Угуте, Белом Яре, Сайгатиной, - сообщил глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

В Сургутском районе прошел фестиваль творчества пожилых людей «Серебряная карусель»

Яркие, бодрые, энергичные. Сегодня в Международный день пожилых людей более 200 пенсионеров со всего Сургутского района собрались на фестиваль «Серебряная карусель». Это ежегодный конкурс народного творчества людей серебряного возраста. Проводится он уже в 23 раз.

- Участниками фестиваля стали 13 коллективов по 15 человек – членов первичных ветеранских организаций поселений. Все конкурсанты выступили в двух номинациях – вокал и хореография. Гран-при взяла команда из Белого Яра. Для всех участников и гостей выступила солистка ансамбля «Скоморохи» Яна Бугорская, а также популярная музыкальная группа из Москвы, – сообщил глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

В этом году конкурс приурочен к Году семьи. Соревновались команды в двух номинациях вокальная - «Серебряный голос» и хореографическая «Танцуют все».

- У нас есть руководители, которые сразу обозначили, что у нас будет, какой танец, какая песня. И мы каждый день ходили на репетиции. У нас много мероприятий в октябре и праздник урожая, и «Ходи и будь здоров», и дача, и «Серебряная карусель» все совпало, поэтому было сложновато, но мы не унываем, успеваем все. Мы и «серебряные» волонтеры еще. У нас как бы подопечные есть, наше отделение-интернат на Фёдоровке, там 30 человек с ограниченными возможностями здоровья. Помогаем им, праздники готовим для них, подарки, концерты, гуляем с ними, то есть организовываем их досуг. Я за активный образ жизни, меньше отвлекаешься на болячки, – поделилась Вера Рычкова из Федоровского.

Пожилые люди Сургутского района не ждут календарных праздников, а сами активно включаются в жизнь своих поселений, проводят мероприятий и придумывают поводы для встреч и общения. Успевают и внуков нянчить и свои таланты развивать. А власти Сургутского района создают все условия для досуга. Люди "серебряного" возраста участвуют в турслетах, занимаются скандинавской ходьбой и фитнесом, ходят в клубы по интересам, поют в хоре, шьют, одним словом каждый выбирает себе занятия для души.

- Мы недавно отчитывались на заседании Координационного совета, и знаете, у нас почти каждый день чем-то занят, каждая неделя. Мы проводим спортивные мероприятия, участвуем в культурно-массовых мероприятиях, проводим творческие мероприятия. Сейчас очень много времени наши пенсионеры занимаются тем, что вяжут сети для участников СВО - это очень ответственное дело, это почётное дело, это все идет с любовью. Сейчас пора осенняя, начали вязать тёплые вещи, вот отправляем. Наши пенсионеры активно занимаются добровольческой деятельностью, – поделилась председатель Совета ветеранов при администрации Сургутского района Вера Голова.

В Сургутском районе открылась выставка памяти павших «Герои СВО. Односельчане»

В День воссоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей с Российской Федерацией в Сургутском районе открылась фотовыставка «Герои СВО. Односельчане». Проект позволил собрать портреты солдат, которые героически погибли в зоне боевых действий, видеопортреты с членами их семей, информацию о жизненном пути и наградах, которыми были удостоены военнослужащие.

Гостями выставками стали матери и жены погибших героев, военнослужащие, участники Гуманитарного Добровольческого Корпуса, школьники и преподаватели, представители администрации Сургутского района и Думы района. Все они собрались, чтобы почтить память солдат, погибших в зоне боевых действий. Экспозиция рассказывает об подвигах 18 военнослужащих – кавалеров Ордена Мужества, среди которых солдаты и офицеры ВДВ, морской пехоты, мотострелковых частей и спецподразделений, танкисты, артиллеристы, разведчики.

– Мы вспоминаем наших героев, которые отдали свои жизни за русских людей, за их свободу, за возможность говорить на русском языке. Это наши односельчане, наши земляки. Проект зародился на территории Сургутского района. Это идея работников нашего управления культуры и местного филиала фонда «Защитники Отечества». Сначала это был локальный проект, но мы хотели, чтобы о подвиге наших героев знали, как можно больше людей. Потому что это нужно не мертвым, это нужно живым,
– сообщила заместитель главы Сургутского района **Ольга Журавская**.

Узнать о полном жизненном и боевом пути героев посетители смогут, отсканировав QR-код на портретах. Фотовыставка представлена в «Районном центре культуры» по адресу: г.п. Белый Яр, ул. Лесная 9/2. Посетить экспозицию можно до 6 октября. После чего она продолжит свою работу в Барсово.

– Мой внук погиб, когда выносил с поля своего боевого товарища. Был сильный обстрел, и он не смог выбраться. 9 июня 2023 года ему исполнилось бы 24 года. Он был такой добрый и открытый человек. Он очень любил нас с дедом и все для нас делал. Для меня он самый лучший. Эта выставка – это память нашим героям, которые, не щадя свои жизни, защищали нашу Родину. У меня следом ушел сын. Сейчас он стоит на защите страны. Я горжусь нашими ребятами, – рассказала бабушка погибшего **Владислава Ковешникова**
– **Надежда Анатольевна**.

До конца года передвижная фотовыставка побывает во всех поселениях муниципалитета. Также жители Сургутского района могут узнать о мужестве односельчан и увидеть их лица на портале «Интерактивная хронолента Сургутского района».

– Муж героически погиб в день своего рождения в районе Клещеевки. Вместе с сыном, сестрой и снохой мы пришли сюда ради него. Почтить его память. Очень тяжело переживаем утрату. Ребенку тяжело. В 10 лет потерять отца. Но мы очень любили и

любим его, хоть его с нами больше нет. Мы часто ездим к нему на могилу. Он остается в наших сердцах навсегда. Эта выставка очень много значит для нас. Надеемся, что о нем будут помнить. Я испытываю гордость за супруга. Максим был очень смелый и добрый. Это решение он не обсуждал. Он служил в войсках ВДВ. Был штурмовиком, всегда в самых опасных точках, – поделилась жена погибшего **Максима Вишницкого – Валерия Литвиненко.**

<https://admsr.ru/smi/news/268/408731/>

На конкурс мультфильмов Сургутского района поступило свыше 50 работ

Более 50 работ поступило от жителей Сургутского района и других городов на конкурс мультфильмов. Об этом в своем [телеграм-канале](#) рассказал глава Сургутского района **Андрей Трубецкой**.

- Это пластилиновые, рисованные, песочные ленты и даже картины, связанные крючком. Самому младшему автору всего 6 лет, старшему 24 года. Темы работ: семья, великие открытия, единство и взаимопомощь, а также произведения Пушкина, - написал Андрей Трубецкой.

В этом году в конкурсе приняли участие юные художники из Москвы, Екатеринбурга, Мурманска, Новосибирска, Омска, Краснодарского края, Челябинской и Кемеровской областей, Башкирии, Удмуртии, Югры и ДНР. Свои ленты прислали и дети Сургутского района – из Ляминой, Сытомино, Сайгатиной и Федоровского. Так, Илья Гуров предложил сразу два мультфильма – «Мой дом», посвященный 40-летию Федоровского, и «Моя семья». Самыми маленькими участниками стали малыши из Федоровского детсада «Умка».

- Сегодня последний день приема работ, уже завтра стартует зрительское голосование. Оно пройдет в библиотеках после показов конкурсных мультфильмов, а также в группе Центральной районной библиотеки. Голосование продлится до 15 октября, - отметил глава Сургутского района.

Все конкурсные работы можно посмотреть по ссылке https://vk.com/video/playlist/-72208628_33

<https://admsr.ru/smi/news/268/408667/>

Тундрино - 320 лет: одно из самых старых поселений Сургутского района отметило юбилей

Сегодня старинное село Тундрино отметило свое 320-летие. Поздравить селян приехали гости из разных поселений Сургутского района. Открыли праздничное гуляние парадом самодельной техники.

- Добрый день, дорогие друзья! Посмотрел выставку тундринского автопрома и понял - наш народ точно непобедим. Дорогие жители Тундрино, дорогие гости! Сегодня - 320 лет сельскому поселению Тундрино. Старейшей населенный пункт на территории Сургутского района. И несмотря на то, что поселение маленькое – продолжает развиваться. Появляются новые объекты. Поэтому, с уверенностью могу сказать, что и Высокий Мыс и Тундрино не просто продолжают быть, а будут развиваться и их история продолжится. Всех с праздником, всех с юбилеем! - поздравил глава Сургутского района **Андрей Трубецкой**.

После приветственных слов и поздравлений с юбилеем гостей праздника ждали масштабные спортивные состязания и выступления местных творческих коллективов.

Из приглашенных – музыкальный дуэт из Сургута «Игорь Михалыч» и коллектив колледжа русской культуры им. А.П. Знаменского.

Участники праздника подготовили площадки, на которых продемонстрировали свой урожай. Было все, чем богаты селяне – помидоры и огурцы, лук, кабачки, ягоды, а также цветы и многое другое.

Также, команды принимали участие в кулинарном поединке по приготовлению ухи.

На празднике тундринцы и высокомысовцы с особой любовью и гордостью рассказывали о селе.

*- Сегодня нашему селу, которое мы все очень-очень любим, исполняется 320 лет. У нашего села давняя и очень славная история. Какие бы бури не пролетали над нашей страной, все это касалось каким-то образом нашего села. Здесь у нас был крупнейший белогвардейский мятеж, когда в один день жители нашего села потеряли 28 своих лучших сынов и дочерей. И в годы Великой Отечественной войны село Тундрино золотыми буквами было вписано в историю России. И вписал ее наш земляк Иван Васильевич Корольков – Герой Советского Союза, - рассказала **Вера Исаева, заведующая Высокомысовским центром досуга и творчества**.*

Отметить знаменательную дату приехали целыми семьями с детьми и внуками.

*- У меня муж здесь родился и вырос, и мужа родители здесь родились и выросли. Его бабушка, прабабушка и прапрабабушка. У меня сын сегодня участвует в параде техники. Муж со старшим сыном должны приехать. Ну и мы все с советом ветеранов здесь как всегда, - поделилась **Ольга Щепеткина, жительница Высокого Мыса**. – Для конкурса мы*

будем готовить уху. Но у меня девчата настряпали пирогов и с капустой, и с брусникой, и с рыбой. Будем запекать картошку в фольге.

Гордостью сельского поселения Тундрино является уникальный кедровый бор и памятник деревянного зодчества – церковь Великомученика и целителя Пантелеимона. В этом году церковь также отметит 130-летие со дня основания.

При поддержке администрации Сургутского района и местной власти поселение с каждым годом преобразуется, создаются объекты современной инфраструктуры для комфорта жителей.

*- Благодаря поддержке Сургутского района у нас было возведена детская спортивная площадка. Она оборудована для спорта и для детей маленьких. Проложили дорогу. Сейчас выделяют деньги на благоустройство. Мы будем устанавливать дополнительные площадки. Дизайн будем согласовывать с жителями, чтобы не нарушить традиции и уклад, - рассказал глава сельского поселения Тундрино **Сергей Начинов**.*

*- Вместе с поселением будем стараться сохранить историю и достопримечательности Тундрино, и взятый ранее курс на развитие этого и других поселений Сургутского района, - отметил **Андрей Трубецкой**.*

Закончилось празднование за общим столом с угощением всех гостей и участников юбилея под душевные песни.